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XIII LEGISLATURA — ALLEGATO B AI RESOCONTI — SEDUTA DELL '11 GIUGNO 1998 

se r i t e n g a c o m p a t i b i l e c o n lo svolgi­
m e n t o de l s u o r u o l o il c o m p o r t a m e n t o de l 
M i n i s t r o de l l a s a n i t à e, in c a s o nega t ivo s e 
n o n r i t e n g a di a s s u m e r e c o n s e g u e n t i p r o v ­
v e d i m e n t i di s u a c o m p e t e n z a nei c o n f r o n t i 
de l l ' onorevo le B i n d i da l d i c a s t e r o che o c ­
c u p a , o n d e ev i t a re u l ter ior i e p i s o d i de l 
genere , pr iv i di s e n s o o l t re c h e lesivi del­
l ' a u t o n o m i a degl i enti loca l i e de l d i r i t to 
d e m o c r a t i c o di mi l ion i di p e r s o n e che , 
ne l l a l iber tà d e l l ' u r n a , h a n n o sce l to di af­
f idar s i a l s i s t e m a g e s t i o n a l e c h e il M i n i s t r o 
v i t u p e r a e c o n t r o il q u a l e invi ta a d d i r i t t u r a 
a l l a r ibe l l ione . ( 4 - 1 8 1 4 8 ) 

Apposizione di una firma 
ad una risoluzione. 

L a r i s o l u z i o n e in C o m m i s s i o n e Car l i e d 
a l t r i n. 7 -00496 , p u b b l i c a t a ne l l 'Al legato B 
a i r e s o c o n t i de l l a s e d u t a del 2 9 m a g g i o 
1998, è s t a t a s u c c e s s i v a m e n t e s o t t o s c r i t t a 
a n c h e da l d e p u t a t o F a g g i a n o . 

Apposizione di firme 
a interrogazioni. 

L ' i n t e r r o g a z i o n e T a r a d a s h ed a l t r i n. 3-
0 2 3 8 0 , p u b b l i c a t a ne l l 'Al lega to B a i r e s o ­
cont i de l l a s e d u t a de l 18 m a g g i o 1998, è 
s t a t a s u c c e s s i v a m e n t e s o t t o s c r i t t a a n c h e 
d a i d e p u t a t i M a r r a s , Del l 'Utr i e M a r z a n o . 

L ' i n t e r r o g a z i o n e Ga lde l l i n. 5 - 0 4 6 4 2 , 
p u b b l i c a t a ne l l 'Al legato B a i r e s o c o n t i 
de l l a s e d u t a del 10 g i u g n o 1998, è s t a t a 
s u c c e s s i v a m e n t e s o t t o s c r i t t a a n c h e da l d e ­
p u t a t o De C e s a r i s . 

L ' i n t e r r o g a z i o n e Zel ler e d a l tr i 
n. 5 - 0 4 6 5 2 , p u b b l i c a t a ne l l 'A l lega to B a i 
r e s o c o n t i d e l l a s e d u t a del 10 g i u g n o 1998, 
è s t a t a s u c c e s s i v a m e n t e s o t t o s c r i t t a a n c h e 
d a l d e p u t a t o Cor s in i . 

Ritiro di un documento 
del sindacato ispettivo. 

Il s e g u e n t e d o c u m e n t o è s t a t o r i t i r a to 
d a l p r e s e n t a t o r e : N a r d i n i n. 4 - 1 8 1 1 2 del 
10 g i u g n o 1998. 
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